

星星巴西世界杯特刊

YONGYU 永裕在线

WWW.YY2013.COM 400-926-9595

进口食品 源头直销

乌拉圭总统“说情”也不顶用 “苏牙”被国际足联禁赛9场

北京时间昨晚,国际足联在里约热内卢举行的新闻通气会上正式宣布——在乌拉圭与意大利比赛中做出“牙咬对方后卫基耶利尼肩膀”恶劣行为的苏亚雷斯,被纪律委员会处以禁赛9场国际比赛以及不能参加一切足球活动4个月的处罚。这意味着苏牙的巴西世界杯之旅已经宣告结束。

在头一天乌拉圭1:0战胜意大利的比赛中,意大利后卫基耶利尼指责苏亚雷斯咬了他的肩膀,此后在媒体的广

泛报道下,“苏神咬人”事件成为世界杯的一大焦点,国际足联也确定调查此事。尽管苏亚雷斯与乌拉圭队可以对国际足联纪律委员会的处罚决定立即进行上诉,但国际足联官方的说法是,他已经不可能再在这届杯赛中出场了。

在国际足联的处罚决定出炉之前,相较于国际舆论的一片斥责之声,乌拉圭全国上下都在为苏亚雷斯开脱。该国足协主席巴尔德斯称,给苏亚雷斯定罪的证据不足。“如果要定罪,

事实必须是清晰无误的,但从国际足联提供给我们的视频看,整个事情并不是一清二楚。”

乌拉圭队长卢加诺甚至认为是英国和意大利媒体“暗算”苏亚雷斯。卢加诺称乌拉圭战胜英格兰和意大利,让英媒体十分不爽,因此利用此事来“报复”。卢加诺也在英国踢球,他表示英国媒体一直喜欢热炒苏亚雷斯的负面消息,以增加报纸销量和关注度。

另据法新社报道,乌拉圭总统何

塞·穆希卡昨天在接受媒体采访时也对苏亚雷斯表示了支持:“我没有看见他咬了任何人,他们(苏亚雷斯和基耶利尼)只是相互纠缠在一起,这很正常。”

而在国际足联的处罚决定公布后,网友们纷纷表达“喜大普奔”的情绪,认为“苏牙”得到处罚是罪有应得,甚至许多网友认为禁赛9场还算是轻了。

本报综合报道

YONGYU 永裕在线
绿茵评论

亚洲与欧洲的距离

一支是亚洲一流强队,一支是欧洲二流劲旅,1:3,伊朗队北京时间昨天凌晨在萨尔瓦多新水源球场里不敌赛前已经出局的波黑队。本场比赛无论结果还是场面上都再次展现了亚洲足球同欧美足球巨大的差距。

哲科禁区前轻轻松松就可晃开“波斯铁骑”的防线远射得分,皮亚尼奇并不精妙的推射便可可为波黑扩大比分,在伊朗队格尚内贾德好不容易进了本届世界杯本队唯一进球后,不到一分钟波黑人就再次破门,综观全场比赛,波黑队完全掌握了场上的局面。伊朗人全场不知疲倦地奔跑,仍然难以得到几次触球的机会。控球时间统计显示,波黑队达到了62%,伊朗队则只有38%。

伊朗队主帅奎罗斯在赛后评价两队时坦率地说:“毫无疑问,两队在能力上本身就存在差距,伊朗队已经拼尽了全力。我们创造了很多机会,但都没怎么把握住。波黑队基本控制了比赛的局面。”

伊朗队在亚洲绝对称得上一流强队,本届世界杯的晋级之路可谓一帆风顺。20强赛,“波斯铁骑”3胜3平斩获小组头名晋级十强赛;十强赛以5胜1平2负的

战绩获得小组头名,轻松搭上开往巴西的班车。反观波黑队,这次晋级世界杯决赛圈多多少少还靠了些运气,他们世预赛与希腊、斯洛伐克、立陶宛、拉脱维亚、列支敦士分在一组,根本就没遇到任何欧洲强队。伊朗队在亚洲的地位和波黑队在欧洲球队中的位置进一步证明了亚洲足球与欧洲足球巨大的差距。

本场赛前,伊朗队是32强中唯一一支没有进过球的队伍。当天虽然打破了进球荒,“波斯铁骑”仍然不得不接受小组垫底的命运。而已经提前出局的波黑队却以一场胜利昂着头坐上回家的班机。

本届世界杯踢到今天,亚洲球队全线崩溃,本场赛前澳大利亚和日本队已经提前出局。“袋鼠军团”三战皆负进3球丢9球带着零分回了家,在东亚所向披靡的日本队1平2负进2球丢6球同样小组垫底,打道回府。而“太极虎”韩国队想要小组出线几乎就是“天方夜谭”,小组垫底倒是极有可能。

称霸亚洲足坛的伊朗、日本、澳大利亚和韩国队在本届世界杯上尚且如此,如果换作中国队,结果更是可想而知。

据新华社

富邦世纪广场
宁波晚报
五人制足球民间世界杯

十六强昨晚全部产生

本报讯(记者 戴斌)“富邦世纪商业广场·宁波晚报”五人制足球民间世界杯小组赛昨天晚上全部结束,晋级十六强的队伍分别是:A组,NOTTINGHAM、银博材源帝;B组,世贸通、新宏液压;C组,飘逸梳业、斯达克体育;D组,万得建筑、宁波一翔;E组,弱队、北仑东方红;F组,七度、爱地机构(中欣);G组,北仑新青年、北仑新城;H组,柏人艾电子、天一FC。今晚休战,淘汰赛明天晚上开始。

事实上,不论球队是否小组出线,业余足球带给他们的快乐都会延续,镇海揽胜队领队包瑜凯说:“我们队伍用‘揽胜’这个队名,因为踢球就是希望胜利。当然这是追求的目标,没有球队总是能赢,你看卫冕冠军西班牙队都已经早早离开巴西了。”这是今年晚报杯成人组最年轻的球队,镇海揽胜以“90后”队员为主,甚至有几名队员不足20岁,还是在校大学生。

“我们球队刚刚起步,去年组建的,不过大家都有激情投入各种赛事,做宁波足球的参与者。”包瑜凯在念书的时候,就是校队队员,两年前走出校园后也还是喜欢寻找球场,“镇海这边对社会开放的踢球场地不多,所以到球场里能遇

到不少小伙伴。时间长了,觉得光自己玩玩还不如拉个队伍,也到比赛场上去试试。以后市里各种比赛,我们只要时间凑得上,都愿意参加。”包瑜凯说,他们还年轻,有的是激情。

北仑新城队则是另外一个典型——这支队伍组建于1997年,是目前活跃在甬城业余赛场的足球队中“队史”最长的。“队员早就更新换代过了,当初最活跃的那些队员现在都40多岁了,有几名平时还会踢几次玩玩,但是比赛很少参加了。”该队领队江立威出生于1981年,他说自己“也接近退出比赛的边缘”,“主要是现在年轻人喜欢踢球的,所以我们还能在赛场里客串”。

这次晚报杯上和他们分在同组的北仑新青年队,其实是他们的“同伙”。“平时都是在北仑一起踢球的,他们更年轻。”江立威说,以往经常要驱车到宁波市区参加各种比赛,这次晚报杯赛场放在北仑,让他们更过瘾。“晚上踢玩球赛,大伙们一起吃点宵夜,一起找个地方看看球,这种‘圈子’和团队的感觉很棒。听说这次为晚报杯比赛搭建的笼式场地要保留着,那以后这里肯定是业余足球的一个重要据点……”



日本队主帅扎切罗尼宣布辞职

在巴西世界杯C组最后一轮以1:4惨败给哥伦比亚队后,日本队小组垫底出局,球队主帅扎切罗尼北京时间昨天正式宣布辞职。

扎切罗尼2010年起接过日本队的教鞭,但日本队的本届世界杯之旅堪称惨淡。扎切罗尼表示,日本的足球氛围和特色以及球员个人的技术,都在世界上数一数二,但身体素质还有欠缺。“我努力去创造一支有速度和强度的队伍,至今我都不认为我的思路有问题。过去4年所走的道路在未来应该被继续贯彻。”

图为扎切罗尼。

新华社发